

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o Nacrtu Odluke o organizaciji , načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Drnišu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Drniš, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	Zbog sve većeg broja vozila u samom Gradu Drnišu a samim time i potrebe za organiziranim i kontroliranim parkiranjem ukazala se potreba za donošenjem Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja u Gradu Drnišu, kako bi se uvelo više reda u samo parkiranje vozila svih kategorija.
Datum dokumenta	22.10.2024
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu akta	Nacrt Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja u Gradu Drnišu.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za prostorno uređenje, Gradnju, komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-----
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA, Internetska stranica Grada Drniša
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt je objavljen dana 12. 09. 2024. godine na internetskoj stranici Grada Drniša www.drnis.hr . Savjetovanje je trajalo od 12.09.2024. – 12.10.2024. godine (30 kalendarskih dana)
Ako nije, zašto?	-----
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	-----
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu	-----
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedeno savjetovanje nije uzrokovalo financijske troškove.

U danom vremenskom razdoblju za savjetovanje nije bilo zaprimljenih prijedloga, primjedbi ili mišljenja.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Drniša www.drnis.hr